

女星很忙 孕事一箩筐

近期,娱乐圈中话题不断,离婚结婚生子的话题也一直涌现。除了忙着拍戏、唱歌,忙着走秀,龙年不少女明星就更忙,升级成为妈妈,从怀孕到生产再到产后复出,每一个环节都受到大家的密切关注。

星报综合

► 升格 孙燕姿 喜获麟儿4个月后复工

昨日上午孙燕姿工作室“Make Music”发公告向大家公布喜讯,孙燕姿于10月30日进医院待产,顺利产下一名重达6.8斤的男婴,母子平安。孙燕姿也第一时间分享初为人母的喜悦之情,赞宝宝很可爱。

孙燕姿妈妈前晚在网上留言,粉丝立刻猜测燕姿已经进入产房待产。燕姿的发言人徐佩雯也透露燕姿待产的生活细节:燕姿老公纳迪姆最近每天都帮她按摩肿胀的双脚,朋友纷纷送上婴儿的衣服,胖了12公斤的孙燕姿近来体型肿胀,睡眠质量

一直不好,每天很早就起床,为了自然生产顺利,她每天依然会散步当运动。

在孙燕姿工作室的公告中,燕姿坐月子的时间将是4个月,4个月后燕姿将复出开工,而未来的工作公司已经在持续处理中,将按照燕姿的恢复程度作出“弹性调整”。公告中还申明在燕姿坐月子期间,将拒绝一切工作与采访。

另据悉,自然分娩的燕姿将在医院休养3天,因新加坡的医院没有坐月子中心,随后燕姿将回家由妈妈及姐姐协助坐月子。

► 产后 杨千嬅 拒绝奶粉代言

日前,已为人母杨千嬅出席某品牌手袋新品发布会。

尚处在身体恢复期的杨千嬅,以最快的速度回到热衷的事业当中,但她坦言身子还需要慢慢的调整,以达到最佳状态。很多奶粉商家借机想找千嬅代言,却被千嬅一一婉拒,因为她提倡母乳喂养。

被问及是否希望儿子走进娱乐圈,她直言不希望儿子过早镁光灯下成长,所以暂时没有这个打算。

此外,千嬅还透露目前正在洽谈一些剧本,但都还未有最终结果。有着“大笑姑婆”名号的她依然不改本色,直言自己可以出演《桃姐》的角色,并不怕化老妆。

► 被怀孕 马伊琍 紧身裤驳斥传闻

日前马伊琍被爆在北京某医院做B超检查,这也被怀疑是否再度怀孕。而面对传闻马伊琍和文章都一笑而过,甚至言语中表示老婆怀没怀

孕文章可能还没有元芳清楚。而日前也有媒体爆出马伊琍紧身裤逛街并未怀孕的照片,打破怀孕传闻。



《大叔,我爱你》过审

锁定2013年1月4日——“爱你一生一世”

星报讯 由张智霖、付梦妮主演的《大叔,我爱你》日前正式过审并公布上映日期,2013年1月4日(“爱你一生一世”的谐音)。因为是一部当代版萝莉追求大叔的缠绵纠结的爱情轻喜

剧,片方曾称:“一个还在念书的小女孩,想要冲破传统家庭观念的束缚,大胆且疯狂地追求一个从年纪上可以做她父亲的男人,这样的故事曾让我们有一点担心,是否能得到电影局的认可”。

闫妮变身大厨烹饪爱情大餐

星报讯 由闫妮、姜武、冯远征等领衔主演的都市家庭轻喜剧《煮妇也疯狂》目前正在紧张拍摄中。剧中转变最让人惊艳的当属闫妮,她抛掉以往的形象,摇身一变成为都市时尚美女大厨,为大家讲述她在经过离婚的痛苦后决定再婚而发生的有关爱情、家庭、婚姻等一系列故事。

智慧的生活?闫妮认为:“女人和男人在婚姻生活中的关系,有时就好像是在烹饪一道菜。男人能否在生活中成为自己理想中的样子,很多时候是要靠女人的精心‘料理’。只有二人共同努力,为爱坚守,默契配合,才能在生活这张‘餐桌’上,烹饪出一道属于两个人之间永不会变质的爱情大餐。”

一个聪明的女人该如何经营家庭,该如何



10月30日,由铜陵路街道花溪社区和常胜小学联合举办的“喜迎十八大,党在我心中”文艺汇演在常胜小学隆重举行。

阮怀霞 文/图

彭于晏:演好戏还要学做人

2012年,彭于晏迈入而立之年,出道十年来,他在电影、电视上都取得了不俗成绩,同时也在不断尝试与挑战各种角色。出演将于11月8日全球同步上映的《寒战》,彭于晏在接受记者采访时透露这是自己首次饰演警察:“表面上看我只是个小警员,但实际却是一个出生于警察名门世家、智商192的警校优等毕业生,父亲还是位高权重的警务副处长。”

从他们身上可以学到很多东西,希望自己有一天也可以和他们一样。”

彭于晏还表示,如果《寒战》拍续集,希望自己还可以出演。

未来想尝试多元化角色

2011年,彭于晏凭借电影《翻滚吧,阿信》获得台湾金马奖最佳男主角提名,尽管最后输给了刘德华,但他却认为是这部影片给了他翻身的机会。对于得奖,彭于晏表示以平常心对待,不给自己太大压力,“得奖这种事可遇不可求,与其每天想着怎样得奖,不如先把戏演好,把眼前的工作做好”。

而对于未来事业规划,彭于晏坦言不会给自己设限,不管电影还是电视剧,只要是自己喜欢的剧本和角色都愿意去尝试。他表示:“电影可能会多接一些,因为电影的角色有更多的突破和挑战,也需要更多的时间去准备,而这个准备过程我最喜欢,因为可以发掘出自己都不了解的一面。所以希望自己能尝试更多元化的角色,将自己的每一面展现给观众看。” 记者 吴笑文

与影帝合作是幸福

谈起出演《寒战》一片的渊源,彭于晏坦言当时之所以马上答应出演,是因为剧本真的很棒,角色也跟以前所演的不太一样。谈及与郭富城、梁家辉几位影帝的合作,彭于晏坦言受益良多,“他们会把自己的经验跟你分享,这对我们资历尚浅的演员来说是种幸福”。他还表示:“这些优秀的演员不只优秀在演技上,我还看到了他们对演戏的热情,不断的挑战自己,要求自己做到更好。而和大家相处时,他们让我觉得做一个演员不仅需要演好戏,还要学会如何做

2012年11月,亚洲最大的整形美容连锁品牌——华美整形连锁迎来十八周岁生日。起源于1994年的华美整形,通过无数人的辛勤奉献、开拓进取,形成亚洲36城连锁的优势,成就今日医学整形美容界翘楚地位。

几多风雨,终见彩虹,十八年来,华美整形连锁始终怀着一颗感恩的心,感谢所有求美人士的支持和信赖让华美茁壮成长。在这个收获的季节,华美整形连锁带着诚信严

华美十八周年院庆盛典华美开启 三重盛惠美动安徽——你美丽,我见证

谨的执业精神、精雕细琢的手术质量、精益求精的服务标准与您共享美丽盛宴。此外,合肥华美整形为答谢所有新老顾客,奉上多重回馈豪礼!

包括:来院有礼——活动期间来院即可获得价值8万元医学美容代金券;

消费有礼——活动期间消费满5000元即可获赠天王演唱会门票一张或知名影楼价值1088元写真兑换券一张;

体验有礼——活动期间消费华美指定项目即可享受美丽体验价。

据合肥华美陈总介绍,在院庆期间,医

院将邀请布莱恩·肯尼、潘斌、王志军、江华、李琳、罗盛康、崔海燕、赵晶晶等国内外行业顶级权威专家亲临塑美,丰胸、注射、面部整形、光学美肤、吸脂等备受欢迎的项目也推出优惠体验价。由于前来坐诊的专家时间有限,为保证手术质量必须每天限制名额,因此想在院庆期间实现华丽蜕变的求美者,一定要提前预约,详情可拨打0551-3363333或登陆华美官网预约咨询!

邹传科